



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №20
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 27 вересня 2021 року

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 15 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

Щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти.

Доповідач Кідготко Катерина Анатоліївна інформувала, що за оперативними даними по Роздільнянському району вакцинація працівників освіти станом на 15 год. 27 вересня 2021 року становить 56,1 % із загальної кількості працівників 2878, вакциновано 1476.

За даними територіальних громад по закладам середньої освіти за останній період з 24.09.2021 по 27.09.2021, тільки 3 школи перевищили показник 80% вакцинації працівників:

Великомихайлівська ТГ - Заклад загальної середньої освіти I-III ступенів с.Соше-Острівське Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського району Одеської області - 83%;

Захарівська ТГ - Комунальний заклад "Навчально-виховний комплекс "Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів - заклад дошкільної освіти" с.Оленівка Роздільнянського району Одеської області" - 88%;

Новоборисівська ТГ - заклад загальної середньої освіти с.Полішпакове Новоборисівської сільської ради Роздільнянського району Одеської області - 80%;

Роздільнянська ТГ - «Виноградарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Роздільнянської міської ради Одеської області» - 82%.

Приймаючи до уваги вимоги Постанови КМУ від 09 грудня 2020 року №1236 (із змінами), рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС, прийняте на засіданні 21 вересня 2021 та рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 21 вересня 2021 року, за результатами обговорення, Комісія

ВИРІШИЛА:

Міському, селищним та сільським головам активізувати роботу з керівниками закладів освіти щодо вакцинації працівників закладів освіти від гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої у коронавірусом SARS-COV-2

Терміново

Голова Комісії

Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії

Сергій Біндасов